

Как ведет себя в гостях Стрелец? Ну, и все остальные знаки Зодиака.

Итак, вы пригласили гостей. Вне зависимости от причин приглашения, любому хозяину хочется, чтобы вечер удался. А уж это никак не получится без учета характерных штрихов во вкусах и привычках приглашенных, многие из которых определяет знак Зодиака. Чего же ожидать радушному хозяину торжества и к чему готовиться?

Стрелец. Его настроение, скорее всего, будет бодрым и веселым. Стрельца не смутит возможное опоздание к началу торжества, он легко наверстает упущенное, быстро со всеми перезнакомится, заглянет во все уголки дома, попытается помочь на кухне.

Еда – предмет его пристального внимания, чтобы угодить хозяевам, придется постараться. Несмотря на то, что диетологи рекомендуют Стрельцу избегать жирной и острой пищи, она ему нравится. Разнообразие блюд развлечет его и обеспечит радость и веселье. Из «полезностей» требуются рис, малина, клубника, витамины С и Е, железо, сода, кремний.

Козерог. Разборчив в выборе компании. В неподходящем его особе окружении замыкается или даже высказывает негативные замечания. Для беседы выбирает пару-тройку собеседников, способных его оценить. Если в выборе не ошибся – хорошее настроение обеспечено. На столе Козерогу нужны мясо и овощи. Чем овощей больше, тем лучше.

Водолей. Умеет организовать и поддержать застольную беседу. Стремится доминировать в компании, наличие людей в чем-то его превосходящих может испортить настроение. Гурманом его не назовешь, но поесть любит вкусно. Животная пища на столе имеет право быть, но не в избытке, а, скорее, для формы.

Рыбы. Склонны к некоторому мистицизму. Очень подойдут элементы фэн-шуй в интерьере, загадочность, обстановка спиритического сеанса. Из пищи предпочитают морепродукты в значительно большей степени, чем мясо. Орехи, семечки и сухофрукты очень полезны. Спиртное лучше ограничить.

Автор: admin

22.12.2011 21:40 -

Овен. Любит петарды, хлопушки, битую посуду, сюрпризы и шутки, но ни в коем случае ни о себе, любимом! Меню достаточно простое: мясные продукты, морская рыба, обычные домашние овощи и заготовки. Чай, особенно крепкий, можно и пропустить, больше подойдут соки или кофе.

Телец. Склонен любую вечеринку превращать в светский раут: прекрасный элегантный наряд без излишеств, светские беседы, безупречное поведение. Попытки хозяев помочь в создании атмосферы «высшего света» обязательно будут оценены по достоинству. Несмотря на тягу к утонченности, Телец предпочитает простую здоровую пищу и гордится тем, что знает толк в правильном питании.

Близнецы. Чрезвычайно общительны, способны вести беседу с большинством собеседников и получать от этого истинное наслаждение. Но если все-таки компания покажется скучной – вернуть праздничное настроение будет трудновато. Чтобы этого не произошло, рядом должен всегда находиться кто-либо, кто способен если уж не оценить, то хотя бы внимательно выслушать. Лучшее меню – закуски и салаты. Жирные мясные блюда и шоколад, свеклу, щавель и шпинаты лучше исключить.

Рак. Любит мягкую, спокойную, дружескую, домашнюю обстановку. Шум и ссоры ему неприятны. В меню должны доминировать дары моря, богатые йодом. Сладкоежки. Гостя вполне можно побаловать тортом или пирожным, но в меру, много сладкого вредит его здоровью.

Лев. Душа Льва требует постоянного праздника, восторженного внимания и даже поклонения «публики». Лев стремится стать центром компании и развлекать всех подряд. Очень обижается, если его усилия остаются неоцененными по достоинству. Ему не следует есть острую пищу и много пить. Полезны простые продукты, богатые магнием и протеинами. Деликатес польстит Льву и, возможно, отвлечет его от опасных попыток попробовать все, что есть на столе.

Дева. Щепетильна и вежлива. Критически оценивает внешний вид хозяев и гостей, порядок в комнате и на столе. Следит за своим питанием, разборчива в еде, обращает внимание на источник продуктов. Все должно быть свежим, экологически чистым, простым, легким и полезным.

Весы. Ценят общение куда выше кухни, хотя, в принципе, поесть любят. Для них важна общая непринужденная, веселая обстановка, без явного доминирования кого-либо. Если игры – то с минимальным соперничеством. Главное – участие, а не победа. Из продуктов

Как ведет себя в гостях Стрелец

Автор: admin

22.12.2011 21:40 -

подойдет мясо-гриль, яйца, рыба, фрукты и орехи. Свинины и дичи лучше избегать.

Скорпион. Экстравагантен, изобретателен, любит сильные ощущения и яркие впечатления. Ценит простор и разнообразие. Предпочитает необычную пищу и неожиданные сочетания продуктов, экзотические блюда. Полезны вегетарианские продукты.

Хорошее торжество для хозяев не только радость и развлечение, но и достаточно тяжелый труд по организации и проведению праздника. Буду рад, если приведенные наблюдения облегчат заботы домашних шоуменов.

Автор - **Алексей Норкин**

[Источник](#)